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Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
4acTh OTACISITE OT IeJION AeCATUYHOM 3arsaTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucate He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:

1

a) —:a=1
a

6)] 1
—-la=—
a a2
1 1

B) —:a= —
a 2a
1

r) —ta=ad°
a

2. [Inomans npsMOyronbHOM Tutomaaky pasHa 1800 M2, JlnmuHa mromaaku Ha 30 M 00JIb-
me ee mmpuHbl. Haiimure mmpuHy momanky. Beibepurte ypaBHEHHE, COOTBETCTBYOLIEE
YCIIOBHIO 3a]1a491, 0003HAUUB Yepe3 X M IIMPHUHY TUIOIAIKH:

a) x(x+30)=1800

6) x(x—30)=1800

B) x+ (x+30) = 1800

r) 30x% = 1800

3

3. B TpeyroJbHUKE ABE CTOPOHBI PaBHbBI 3 ¢M U 14 ¢M, CHHYC YIVIa MEX/ly HUMH PaBeH .
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Haiigure niomaae 7aHHOTO TpeyroabHUKA.

4. Pemmre HepasenctBo x> — 3x < 0.

5. Bsruuciure: (3\/5) ’ —34/6,25-400.
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6. Haiinute mpoMesxyTKH MOHOTOHHOCTH KBaJpaTUYHOH (yHKIMU, 3alaHHOH (opMyoi
y=3x*—15x—1.

7. B yron A BmrcaHa OKpYXKHOCTb C IICHTPOM B TOuke O, KOTOpast KacaeTcsi CTOPOH yIiia B
toukax B u C. Haiigure yron BCO, ecnu yron A = 64°.

2x+5xy = 14,
8. Pemmure cucremy ypaBHEHHIH
y—>5xy=-9.
9. Jlan mapamnenorpamm ABCD. Buccekrpuchl ero ymoB A u D mnepecekaroTcs B TOYKE
K, nexameit Ha cropoHe BC. Haiigure miomans mapamienorpamma, ecin AK = 8 cwm,
DK = 6 cm.

10. Pasnosute Ha MHOKUTEMH MHOTOwieH 4a” + b> — 4ab —4a+2b — 8.
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